Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 06 - Edição 1270

Sexta-feira, 31 de janeiro de 2020

# **TERMO DE ADJUDICAÇÃO**

# TERMO DE ADJUDICAÇÃO

# PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2020

**OBJETO:** Registro de preços para futuras e eventuais aquisições de combustíveis (gasolina comum e etanol hidratado e diesel S-500) para abastecimento dos veículos da frota e gerador da Câmara Municipal, conforme especificações e condições constantes no Termo de Referência, Anexo I do Edital.

Em conformidade com a ata datada em 31 de janeiro de 2020, **ADJUDICO** o objeto do processo administrativo nº 02/2020, na modalidade Pregão Presencial nº 1/2020 à empresa abaixo relacionada:

Empresa	CNPJ	Percentual de desconto
Auto Posto Rigotti e Moraes Ltda.	03.382.268/0001-23	1,0%

Pouso Alegre, 31 de janeiro de 2020.

ANDRÉ ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA Pregoeiro

### **PORTARIA**

## **PORTARIA Nº 26 / 2020**

DESIGNA SERVIDORES PARA ATUAREM COMO FISCAL TITULAR E SUBSTITUTO EM CONTRATO CELEBRADO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Rodrigo Otávio de Oliveira Modesto, no uso de suas atribuições e em conformidade com o art. 308, inciso I, do Regimento Interno, expede a seguinte

#### **PORTARIA**

**Art. 1º** Designa como fiscal titular e fiscal substituto, respectivamente, para acompanhar e fiscalizar o contrato da Câmara Municipal, os servidores relacionados abaixo:

CONTRA TO	ОВЈЕТО	EMPRESA/CNPJ	VIGÊNCIA	TITULAR	SUPLENTE
03 / 2020	Técnico em sonorização e vídeo para operacionalizar os sistemas da Câmara Municipal de Pouso Alegre.	Elias Olímpio Machado 24.823.309/0001-40	28/01/2020 31/12/2020	Maria Claret Sagiorato do Amaral Matrícula104 Setor: Secretaria	Henrique Edson Ramos Soares Matrícula 320 Setor: TI

Art. 2º Em caso de prorrogação do contrato fica mantida a designação constante do artigo

1º desta Portaria.

Art. 3º Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data

sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 31 de janeiro de 2020.

RODRIGO MODESTO Presidente da Mesa



## **EXTRATO**

# **CONTRATO N° 03 / 2020**

Partes: Câmara Municipal de Pouso Alegre x Elias Olímpio Machado

**Decorrência:** PRC n° 06/2020

Objeto: Contratação de técnico em sonorização e vídeo para operacionalizar os sistemas de sonorização da Câmara

Municipal de Pouso Alegre em sessões e eventos.

**Data da Assinatura:** 28/01/2020 **Vigência:** 28/01/2020 a 31/12/2020

Valor: R\$ 17.360,00 (dezessete mil, trezentos e sessenta reais)

Dotação Orçamentária: 01 02 01 122 0014 8 006 3390 39 - Ficha 37

## **DECRETO**

#### **DECRETO N.º 10/2020**

# ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga o seguinte Decreto:

**Art.1°:** Fica aberto Crédito Suplementar no valor de R\$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para as seguintes dotações vigentes da Câmara Municipal:

Dotação	Discriminação	Valor R\$	Ficha
0102 01.122.0014.8005.339039	MANUTENÇÃO DO EDIFÍCIO PRINCIPAL	R\$ 500.000,00	27
	PRÉDIO CÂMARA- Outros Serviços		
	Terceiros -PJ		
TOTAL=		R\$ 500.000,00	

**Art. 2º:** Para ocorrer os créditos suplementares indicados no artigo anterior, conforme autorização contida no artigo 9º, § 1º da Lei Municipal n.º 6.112/2019 (LDO), e, no artigo 4º, I da lei Municipal 6170/2019 que estima a receita e fixa a despesa para o exercício de 2020, será utilizado como recurso as reduções das seguintes dotações da Câmara Municipal de Pouso Alegre:

Dotação	Discriminação	Valor R\$	Ficha
0102.01.122.0014.7003.449051	AMPLIAÇÃO DO PRÉEDIO DA CÂMARA	R\$ 500.000,00	23
	MUNICIPAL-Obras e Instalações		
TOTAL=		R\$ 500.000,00	

**Art. 3º:** Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala de Sessões, em 20 de janeiro de 2020

Rodrigo Otávio de Oliveira Modesto Presidente da Câmara Municipal Rafael Tadeu Simões Prefeito Municipal

José Dimas da Silva Fonseca Chefe de Gabinete